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Μεταξύ: 

 

  U.C.C. UNITED CLEANING (CYPRUS) LIMITED  

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΔΗΜΟΥ ΕΓΚΩΜΗΣ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

Αιτητές: U.C.C. UNITED CLEANING (CYPRUS) LIMITED  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Κωνσταντίνο Μάρκου, Δικηγόρο για Γιώτα Μιλτιάδου & 

     Συνεργάτες ΔΕΠΕ  

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΔΗΜΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  Σίμο Α. Αγγελίδη, Δικηγόρο για Ανδρέα Σ. Αγγελίδη ΔΕΠΕ 

2.  Χριστόδουλο Χριστοδούλου, Ανώτερο Υγειονομικό  

            Επιθεωρητή 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  13 Ιουνίου, 2018 

 

 

 

Προσφυγή Αρ.  6/2018 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 

Η Προσφυγή με αρ. 6/2018 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών στις 15 Μαρτίου, 2018.  Με αυτήν προσβάλλεται η απόφαση του 

Δήμου Έγκωμης να κατακυρώσει το Διαγωνισμό με αρ. 10/2017 και τίτλο 

«Προσφορά για την παροχή υπηρεσιών για την αποκομιδή, μεταφορά και 

απόρριψη στερεών απορριμμάτων του Δήμου Έγκωμης» σε άλλο προσφοροδότη. 

 

Η προσφυγή ορίστηκε για εξέταση την 1.6.2018.  Στις 30.5.2018 ο Δικηγόρος 

της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή του πληροφόρησε την Αναθεωρητική 

Αρχή Προσφορών ότι ο Δήμος Έγκωμης, μετά από γνωμάτευση του ιδίου, 

ανακάλεσε την απόφαση για κατακύρωση του πιο πάνω Διαγωνισμού. Η 

υπόθεση ενόψει αιτήματος του Δικηγόρου των Αιτητών να πληροφορηθεί τους 

λόγους ανάκλησης της απόφασης κατακύρωσης ορίστηκε για οδηγίες στις 

8.6.2018.  Κατά την εν λόγω ημερομηνία ο Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής 

παρουσίασε τα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου Έγκωμης ημερ. 22.5.2018 

κατά την οποία λήφθηκε η απόφαση ανάκλησης της κατακύρωσης του 

διαγωνισμού και εισηγήθηκε απόρριψη της προσφυγής καθότι αυτή κατέστη 

χωρίς αντικείμενο. 

 

Ο Δικηγόρος των Αιτητών ο οποίος έλαβε γνώση του περιεχομένου του 

πρακτικού ημερ. 22.5.2018 συμφώνησε ότι η προσφυγή κατέστη χωρίς 

αντικείμενο και ζήτησε την απόρριψη της. 
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Ενόψει των πιο πάνω αποφασίζουμε ομόφωνα ότι η Προσφυγή με αρ. 6/2018 

κατέστη χωρίς αντικείμενο και ως τέτοια απορρίπτεται.   

 


